

# 我省高考评卷严谨科学安全

## 考生分数及分数线25日左右公布

本报讯(记者 刘国润)今年我省普通高考评卷全部在网上进行,全省95.9万人次的高考试卷将由高考评卷基地的4500名教师参与评判、打分。

### 评卷现场24小时监控

今年我省评卷基地在硬件保障方面加大了投入,确保评卷工作万无一失。评卷基地的网络设备、计算机终端、打印设备、

监控系统及空调降温设备等方面均进行了更新,评卷期间实行24小时值班制度,确保网络设备和评卷终端计算机的安全和正常运转。

评卷基地对评卷现场进行了改造和封闭处理,实施电子扫描和凭证出入,制订并严格执行不准携带任何形式的通讯工具、不准将与评卷有关的材料带出评卷现场等“五不准”规定,由省招办派出的武警对评卷教

师出入进行严格检查,评卷现场24小时有专人值班,机房安装监控摄像头,24小时进行监控记录,评卷点周围24小时有专人巡逻。

### 评卷教师综合素质高

我省评卷持续10天,评卷教师每天都要在计算机前忙碌8个小时。评卷基地抽调的评卷教师年龄都在40岁以下,业务素质高。评卷基地分学科组、质检组。评卷

老师在学科组阅卷评试卷,质检组负责对教师评卷进行抽查,如果分数差异较大,由专家再次评定,最终确定成绩。网上阅卷综合管理系统可以对评卷教师评卷情况进行全程跟踪检查,对评卷中多次出现错误的教师坚决辞退。

评卷工作第一阶段预计在20日结束,经成绩复核后,将在25日左右公布考生分数及各批次分数线。

## 部分高校招生专业目录有变

本报讯(记者 刘国润)昨日,省招办发布了高校招生专业目录的补充说明及更正,解放军外国语学院、吉林大学等17个院校部分专业的说明事项有所变动,考生可以登陆河南招生考试信息网查询。

另外,想报考古巴的考生须注意,一旦被古巴的3所高校录取,必须先接受一年的西班牙语培训。省招办提醒考生,该招生项目今年首次纳入我国高考的统一录取,学校路途远、学习条件较为艰苦、学习时间长,考生入学第一年统一进行西班牙语培训合格后,才能升入所报的相应专业。

考生在报考时,除涉及补充说明与更正的部分院校专业外,其他院校专业目录仍以《招生考试之友》(2009年11期—21期)刊登的为准。省招办表示,以后再有专业目录内容的补充与变更,将及时发布于河南招生考试信息网。

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,本报高招中招热线继续接受考生和家长的咨询,针对考生关心的问题请有关专家一一作答。

### 座号没涂不影响评分

考试评卷依然是考生关注的热点,昨日,有考生提到,高考时答题卡背面的座号涂错,考数学作辅助线时直接用签字笔,会不会算成零分?另有考生问到,答题卡条形码完好,但背面座号未涂是否会影响成绩。对此,省招办负责人明确表示,座号没涂,或者涂错了均不影响评分,辅助线用签字笔也不影响得分。

### 残疾考生可报哪些院校

有残疾考生问到,定向招生对残

## 二本院校也会降分征志愿 考生不要放弃填报机会

二本,但担心过不了分数线。省招办负责人表示,分数线不到二本线,还可以在二本征集志愿时看看有哪些院校降分征集,考生不要放弃任何填报机会。此外,有考生提到,去年被三本院校录取没走,会不会影响今年录取?对此,省招办提出,考生不录取不报到的情况都会记录在诚信档案中,今年录取时提供给高校参考,由院校决定。

对高招中招政策有疑问,您可拨打电话67655283,联系QQ81252008,或发电子邮件至zohen@163.com。

(上接第一版①)

二七区黄岗寺村旱情严重,但村里只有一口机井,灌溉工具有限,小麦眼看就要枯死。2月5日,得知旱情的区消防大队把水带上车,把井水引到了田里,解决了乡亲们灌溉难的问题。

在抗旱救灾的关键时刻,为充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,全市几千个基层党组织和10余万共产党员团结带领全市党员干部群众,昼夜奋战在田间地头,全力以赴抗旱浇麦。

引黄河水、调度内河水,农技服务到田头、10.6万台抗旱机具显身手……在这场规模宏大的抗旱攻坚战中,郑州儿女克难攻坚,再次迸发出万众一心、众志成城的巨大力量。

据市农业局负责人介绍:“短短一个多月的时间,全市共投入抗旱资金9250万元,累计浇麦273万亩次,基本实现了应浇尽浇,为夏粮丰收打下了坚实基础。”

### 群策群力综合开发

3月26日,我市旱情基本解除,但小麦病虫害随之蔓延开来。农业部门及时制定了六大病虫害的防控方案,同时通过举办培训班、发放资料、现场培训等形式,对干部和农民进行技术培训,让农民掌握关键技术,提高麦田管理水平。据不完全统计,全市今年直接培训农民技术骨干31.6万人次,防治病虫害570万亩次。

我市夏粮总产能连续丰收,也与我市改造中低产田、实施农业综合开发,注重提高粮食综合生产能力分不开。近年来,我市共投入各级各类农业综合开发资金12亿元,改造中低产田193万亩,昔日的荒薄瘠地变成了林茂、粮丰的沃土。据统计,项目区近100万亩小麦去冬今春全部得到了及时有效的浇灌,小麦亩增产397公斤,比2008年增产3.2%,比全市平均亩产高85公斤,成为我市夺取粮食大丰收的新功臣。

(上接第一版②)从发挥市级领导指导协调作用的角度,建立市领导分包创建项目、常委会定期汇报、创建联席会议等制度。从激发各单位参与创建的积极性和主动性的角度,建立人大政协视察监督、市委市政府专项督查和工作通报制度。从引导教育市民群众参与创建的角度,建立了舆论监督、市民监督制度。

通过这些制度的建立,巩义形成了全民参与、齐抓共管,部门互动、上下互动、城乡互动的横到边、纵到底的创建工作网络格局。

### 惠民利民的实事工程

“创建文明城市,不仅仅只是拿到一个牌子,获得一个荣誉,更重要的是要通过创建,为群众办实事,让群众得实惠。”谈及创建的目的,巩义市委常委、宣传部部长朱军一语中的。

2009年,巩义安排重点建设项目100项,计划投资72亿元。目前,投资5000万元的综合演艺中心、青少年活动中心、老年人活动中心、图书馆、文化馆建设工程已进入尾声,年内将投入使用。投资1200万元对市区内严重破损的富源路、孝康路等进行改建;杜南东路大桥改建工程已经启动,工程完成后,将与原有的陇海路大桥、新兴路大桥三桥并峙,形成“一水连三桥,碧波穿城过”的靓丽景观。实施了总面积42万平方米的绿地建设工程,截至目前,城市绿地率达到39%,人均公共绿地面积16平方米,绿化覆盖率达到了45%。

随着经济社会的发展,群众对精神文化生活的要求也越来越高。巩义市今春组织开展了“邻里文化艺术节”、“诵读诗、爱巩义、讲文明”、“河洛大鼓演唱会”等一系列形式多样、内容丰富的群众文化活动,极大提高了群众的幸福指数和社会的和谐度。市民由衷地说:“创建文明城市我们是繁忙的参与者,也是快乐的制作者和感受者。”

## 做青年人良师益友

《青年导报》创刊60周年

本报讯 6月14日是《青年导报》创刊60周年,全国众多学者、专家为《青年导报》题词、题字。报社编辑出版了5部200多万字的新闻作品选,60版特刊。昨天,青年日报社为创刊60周年举行了座谈会。

1949年6月14日,辉煌而又厚重的河南共青团史和河南青年运动史写下了《河南青年报》创刊的日子,《河南青年报》作为青年团河南省工作委员会的机关报,责无旁贷地成为河南青年报刊事业的发轫点。1960年6月,《河南青年报》被推选参加全国文教群英大会,获得了国务院颁发的奖状。1985年,《河南青年报》易名为《青年导报》。进入21世纪,《青年导报》把“关注青年的、青年关注的”作为办报宗旨,在各种媒体的激烈竞争中,牢固占领了市场。60年中,《青年导报》忠实记录了河南共青团和青年运动的历史,写下了光辉的青春篇章。《青年导报》精心设计的“为新一代最可爱的人献歌”、“我为省长献良策”等一系列活动以及开展的“中原崛起青年怎么办?”大讨论,拓宽了服务青年的渠道,产生了广泛的社会效益。《青年导报》曾先后三次荣膺“全国十佳青年报”称号。

## 我市在南京发放万份旅游消费券

本报南京讯(记者 成燕)继11日在上海向百家旅行社发放2万份郑州旅游消费券后,昨日,市旅游局又联合嵩山少林、黄河风景名胜、龙门石窟等多家景区在南京举行“畅游郑州,寻访中原”旅游推介会及与南京市民的互动活动,共面向南京旅行社及市民发放旅游消费券1万份。

昨日上午,在郑州旅游消费券(南京)首发式暨“畅游郑州,寻访中原”旅游推介会上,近百家旅行社人士观看了少林功夫表演。大家对嵩山少林、黄河、康百万庄园等知名景区有了更深刻的印象。南京市旅游局有关负责人告诉记者,南京、郑州同为八大古都,双方旅游资源存在很强的互补性,今后应进一步加强合作,拓展旅游市场。昨晚,在南京舜天国际旅游广场,市旅游局还邀请南京市举行了一场开放式互动旅游宣传活动,并现场向南京市民发放郑州旅游消费券。

## 为心中英雄投下郑重一票

### 市民踊跃参加“双评”

本报讯(记者 安群英)昨日,评选“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”的“双评”推荐活动在金水区和二七区启动,居民踊跃投票。

在金水区通信社区和教育社区内,社区工作人员分别向居民讲解,发放了印有评选活动意义和标准的宣传页,随

后社区工作人员又向居民发放投票卡进行投票。听完讲解,居民们或讨论,或询问,用各种方法回忆着心目中的英雄模范,郑重地投上了自己的一票。而二七区则选择人流聚集的二七广场开展活动,组织志愿者向周围商户和市民发放宣传页,让更多的人知道并参与评选活动。

“要广泛宣传,扩大‘双评’的知晓率和市民的参与率。”郑州市委宣传部有关人员介绍说,各级宣传部门已经下发了文件,在各个社区张贴评选活动的意义和评选标准,让市民充分了解活动的内容和意义,让大家在评选活动中学英雄、爱英雄、铭记英雄事迹,立足本职,为建设和谐社会作更大贡献。

## 河南药品集中采购减费18亿

### 7月1日医院执行新药价

本报讯(记者 汪辉)7月1日起,我省老百姓将享受到更多的药品价格优惠。昨日下午,记者从省卫生厅获悉,今年我省药品集中采购招标工作已结束,预计全省县以上医院药品销售总额约150亿元,中标价格与2008年相比,平均下降12.25%,可为患者减少药品费用18.37亿元。

据悉,本次全省集中采购工作共涉及4001家药品生产企业,涵盖了全国药品企业80%以上。这次的中标价格与去年相比平均下降12.25%,可为患者减少药品费用18.37亿元。

“首先要让老百姓买到安全放心的药,其次再考虑价格。”省药品招标办公室有关负责人表示,本次招标不是价格低就可以中标,药品质量是关键。

## 二七首个移民扶持项目开工

### 320户村民可以吃上放心水

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明 尹文艺)昨日上午10点,在喜庆的鞭炮声中,二七区第一个水库移民改善饮用水项目在侯寨乡全桐村宣告开工。

在上个世纪70年代,为建设尖岗、郭家咀水库,二七区曾有近3000农民离开自己的家园,被异地安置到全桐村,这些移民每年除享受政府每人600元补助外,政府还集中解决他们的交通、饮水困难。经二七区移民局调查申报,市有关部门批准,为侯寨乡全桐村3个当年移民村民组争取到改善饮用水工程项目款28万元。

据二七区移民局王宏石介绍,该工程主要解决320户移民自来水管问题。过去是先把机井水抽到水囤里再往外放水,容易被污染,现在是通过无塔供水管道通到各家各户,整个工期25天。



## “文化遗产日” 110处景点免费开放

今天是我国第四个“文化遗产日”。今天,包括二七纪念馆、登封嵩岳寺在内的我省110处景点免费开放,康百万庄园等49处景点半价开放。图为昨日我市市民在登封启母阙参观。本报记者 丁友明 实习生 丁舜尧 摄

### 河南郑州供电公司

## 2009年6月22日~30日检修对外停电公告

22日 00:00~08:00 嵩二配3板西花园1(沙11板)(花园酒店等一带)  
天21板三江线(孟屯、新郑庄、弓碧、毛庄、宋庄、下坡杨、杜庄、双桥、贾河、黄河化工、楚通路桥、下坡杨暖气片厂、制桶厂、毛庄印刷厂、宏安塑编、毛庄绿园实业、培训中心、新城办事处、毛庄人民政府、79中学等一带)  
23日 香9板纺机厂线(郑州纺织机械股份有限公司等一带)  
00:00~07:00 渭36板II海知音配线、海知音配100(中南置业商业等一带)  
华山二配4板I华山二桐柏南二联(8板)(帝湖西王府、消防、商业、家世界等一带)  
东风二配4板轻工学院宿东风二配富景缆桥联(张18板)(富景花园、轻工学院等一带)  
春7板春松线、兰铁43(沟赵乡黄庄南、闫村、贾庄、郭庄、丁庄等一带)  
25日 百11板百新线(内燃机配件厂、须水镇政府、须水派出所、郑上路路灯、天需公司、大巴客、石油队、武装警察郑州支队、须水中学、沪通电机等一带)  
侯14板侯郭线(环卫清洁、侯寨卫生院、金鹏化工、龙源、郭家嘴村、铁三关庙村等一带)  
香11板煤机线(郑州煤矿机械集团有限责任公司等一带)

玉20板玉石线(石佛乡科学大道以北、南阳村、老鸦陈西、葛营西、师家河、石佛变等一带)  
26日 丰庆一配18板丰庆一明天花园联(白19板)(明天花园小区等一带)  
孔7板孔苏线(马碧、常庄、张湾、郑湾等一带)  
榆林53、庄王0之间(春5板);郭村北10以后(水12板)(沟赵乡郭村、大谢、前庄王、后庄王等一带)  
27日 00:00~06:00 莲花配14板莲花雪松一联(瑞4板)(机械研究所、外语中学分校、翠竹苑小区、863软件园、思维电子、新开普、威科姆、西现代城小区等一带)  
百2板百天线、天须26#以后(高5板)(铁炉村一二队、利达实业、铁道能源、丽丽服饰、亚丽达、永发焊管、大岭塑胶制品、达利容器、杨氏服饰、豪科瑞热力、天王寺等一带)  
28日 花8板花学线(青碧村、东赵村、木马村、聚丰饲料、教育委员会、迎宾置业、宏达包装、汇丰科技、公交公司等一带)  
中刘33以后(中41板)、英贾38以后(英22板)、英柴线19#以后(英32板)(电力四处、柴郭南、小刘、河西袁、侯庄、高速收费站、柴郭、站马屯、小刘、新发展、鼎立、大河公司、自来水公司、通达木器、汇丰彩瓦、东方纺织、金雅食品等一带)

29日 00:00~06:00 玉30板创业配线、创业配100(外语中学等一带)  
云5板云梁线(京珠高速以东,小孙庄等一带)  
30日 刘沟北线12#开关后(孔8板)(址刘村、孙家刚、址刘村委、中铁七局、须水皮鞋厂、木林森织染、桐树王东、泰昌建材等一带)  
李4板李岗线、李岗线68(毛庄村村委会毛庄村一带、郎庄村委郎庄村一带、姚庄村一带、南三环与机场高速公路立交基建、郎庄面粉厂、豫新桐花厂等一带)  
备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)  
1.凡未注明停电时间的设备,停电时间均为5:00~22:00,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598  
河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com  
3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询  
河南郑州供电公司  
2009年6月13日

## 郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2009年6月1日至2009年6月12日  
郑政出[2009]26号宗地,位于经开第十大街东、南三环北,使用权面积7799.5平方米,无人参与竞买,土地使用权收回,另行组织出让。  
郑政出[2009]27号宗地,位于花园路西、金达路南,使用权面积21342.2平方米,无人参与竞买,土地使用权收回,另行组织出让。  
2009年6月13日

### 致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅:一楼东厅	商业工作室:67655533
传真:67655632	数字工作室:67655523
广告热线:67655263 67655632	广告设计室:67655271 67655275
教育工作室:67655700 67655572	旅游工作室:67655507 67655626
健康工作室:67655261	房产客服热线:67655262
汽车工作室:67655220	67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦